Queensland Police Service Annual Report 2021-22

Reference: Performance tables

Erratum No.: Annual Report 2021-22.01

The Queensland Police Service (QPS) notes the following error in the 2021-22 edition of the annual report.

Correction to the Performance section on page 27 of the QPS Annual Report 2021-22:

1. Under heading Performance measures, row Cost of police services per person, column 2021-22 Actual, change "\$502" to "\$511".

Replacement row:

Performance measures	Notes	Strategic Plan	2021-22 SDS	RoGS	2020-21 Actual	2021-22 Target /Estimate	2021-22 Actual
Cost of police services per person	18	~	~	\checkmark	\$490	\$494	\$511